

菏泽日报

中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37-0067

2014年8月19日 星期二

农历甲午年七月廿四

HEZE DAILY 第7086期 今日八版



菏泽通二维码

汽柴油价格每升下降逾1角

新华社北京8月18日电(记者 安蓓 赵超)国家发展改革委18日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低190元和185元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.14元和0.16元,调价执行时间为8月18日24时。

这是今年年内第六次下调成品油价格,也是7月份以来连续第二次下调。发展改革委表示,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月18日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期未调价金额确定的。8月上旬以来,受全球成品

油需求乏力和地缘政治局势缓和等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格较大幅度下跌。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场价格监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上本轮调价周期,新机制运行一年多来,国内成品油零售价格经历了11涨12跌12次搁浅共计35轮调价周期。2014年以来,国内成品油零售价格已经历6次下调4次上调6次搁浅。

学校及周边食品安全治理吹响集结号

10月底学校周边食品治理完成1至2处验收试点 12月底学校食堂量化分级管理达到100%

本报讯(记者 张红艳)市食品药品监督管理局日前出台《菏泽市学校及周边食品安全“治理工程”实施方案》,学校及周边食品安全治理吹响集结号。10月底,学校周边食品安全治理完成1至2处验收试点;12月底,学校食堂量化分级管理率达到100%。所有学校配备专(兼)职食品安全辅导员;学校食堂检测监管平台建成30处;小饭桌聘请社会监督员达到80%。

教育引导 营造氛围

市食药监局梳理学校及周边食品安全的特点,以图片、动漫、宣传影视片等形式,通过校园广播、校园网、校报等载体,向学生宣传食品安全知识,提高学生食品安全意识,增强识别能力。建立食品安全进校园长效机制,引导中小学生自觉抵制“三无”、过期、劣质等问题食品。同时与社会各界互动,引导全社会对学校周边食品安全共同关注,共同献策,共同治理。

提升改造 完善基础

开展学校食堂升级改造。暑假期间,学校要全面针对食堂硬件不达标的情况进行改造,学校食堂经过整改,符合许可准入条件的及时办理《餐饮服务许可证》,纳入量化分级管理。全面监测学校食堂食品及原料,实施学校食堂厨房亮化工程。对学校周边200米内的食品经营户进行逐一复核,对符合《食品流通许可证》发放条件的,及时换发新的《食品流通许可证》;对不符合条件的,限期一个月整

育为契机,针对学校周边食品安全隐患,开展食品安全教育,提高中小学生食品安全知识、观念和识辨能力。建立食品安全进校园长效机制,引导中小学生自觉抵制“三无”、过期、劣质等问题食品。同时与社会各界互动,引导全社会对学校周边食品安全共同关注,共同献策,共同治理。

重点监管 强化保障

对学校周边所有食品经营业户,全部推行“一票通”。以“一票通”为主线,食品经营者认真履行查验供货商主体资格、检验证明、送货凭据,严把食品流通关口。以属地管理为依托,监管执法人员重点检查“一票通”记载情况,对不按要求记载的经营业户,依法予以严惩。开展送货车备案管理,组织抽样检测。

对“三无”、过期、劣质食品坚持露头就打,始终保持高压态势,不留死角和盲区。对“魔塑烟”、“五毛问题食品”、“小辣皮”等诱导中小学生的食品,坚持查清源头、流向、质量,追根溯源,从重严厉打击。对所有学校周边食品经营业户实行信用分类监管。

示范引导 承诺经营

开展示范引导。坚持自愿申请的原则,对主动承诺不制售问题食品、无食品安全事件发生,且又能经得起执法检查和群众监督的经营单位,由食品药品监督管理部门颁发“学校及周边食品共治共管诚信经营户”牌匾。各县区要发展5至10户承诺户,积极发挥其示范引导作用,并大力扶持其发展,提升监管的档次和水平,实行有奖举报,聘请群众监督员。

你换移动4G了吗?
不换号升4G,上网更快更流畅
中国移动

东明提高城乡居民养老保险金标准

本报讯(通讯员 刘汉功 王诗全)为进一步提高城乡居民养老保障水平,东明县从5月起调整城乡居民社会养老保险基础养老金标准,标准由每人每月65元提高到75元,提高后的养老金标准比国家规定水平高出20元。

本次调整待遇涉及全县60周岁以上领取基础养老金人数10.4万人,发放养老金880万元,其中正常按月发放的基础养老金660万元,补发5—6月份10元/人·月的提高标准基础养老金220万元。

尧舜牡丹被认定为“国家林业重点龙头企业”

本报讯(通讯员 姚叶)近日,国家林业局下发了《首批国家林业重点龙头企业名单通知》,菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司榜上有名,被认定为首批“国家林业重点龙头企业”,也是我市唯一一家进入“国家林业重点龙头企业”的公司。

我市进出口产品检测项目达375项

本报讯(记者 孙展)为确保进出口质量安全,菏泽检验检疫局技术中心不断提升技术检测能力,拓展检测新项目,截至目前,实验室检测涉及工业品和农产品共20类,涵盖了微生物、农药残留、兽药残留、重金属、理化等共375项,比去年增长17.19%;其中通过CNAS认可20类,共318项,增长5.30%。

菏泽大地



环保垃圾桶乡村“上岗”

8月18日,定陶县黄店镇工作人员正为统一购置的环保垃圾桶喷绘“黄店环卫”的字样。据了解,在推进乡村文明行动中,定陶县大力推进公共卫生资源向农村延伸,统一购置垃圾桶摆放各村主要居民点,方便村民投放生活垃圾,并按照每150户1名的标准配备专职保洁员负责清理,逐步实行“户集、村收、镇运、县处理”的垃圾处理模式,村民生活环境得到明显改善。

通讯员 任志康 记者 刘卫国 摄

曹县实施“四个一百”教育工程 改善办学条件 迎接新生入学

曹县讯(通讯员 李光润)曹县以“100个功能楼或教学楼、101个水冲式厕所、103个标准化操场、100个幼儿园”为内容的“四个一百”教育工程建设正在紧张施工,随着8月6日项目主体完工,涉及的157处项目学校在乡镇教委主任的带领下,着手进行开学准备工作。

配足配齐桌椅板凳。根据37000套的课桌凳缺口,各乡镇办事处教委筹措资金500万元,积极联系生产厂家采购、定做,确保开学投入使用。

配足配齐餐饮用具。根据在校就餐人数,提前预约餐饮公司,聘请专业人员,采购餐饮用具,备战新学期。

配足配齐电教设备。根据班级及教

优化收入结构 多渠道培植财源

——四论贯彻落实市委十二届七次全体会议精神

本报评论员

不久前结束的市委十二届七次全会提出,不要把财政增收的“宝”过多押在房地产上,而要坚持优化收入结构,着力推进“四化同步”培育壮大财源。这就十分明确地告诉我们,面对当前发展的大环境,财政收入对于房地产业的过度倚重已经不合时宜,对于增加财政收入的正确态度是,要立足长远,按照科学发展和加快发展的要求持续优化收入结构,多渠道培植财源。

统计数据表明,今年上半年,全市房地产业实现税收12亿元,占税收总收入的17.6%,占全部地税收入的20.6%,制造业实现收入占比仅比其高5.8个百分点。从县区来看,房地产业更是其财政收入的主要支撑点。但是房地税作为阶段性税源,受政策和税源状况影响较大,过多依靠房地产业实现财政增收是一把“双刃剑”,其弊端和问题不容忽视。特别

是当前,新型城镇化发展对房地产业提出了新的更高要求,房地产业发展环境日益趋紧,如果我们还把财政增收的希望过多放在房地产上,有可能会搬起石头砸自己的脚。因此,我们一定要保持清醒头脑,一方面引导房地产持续健康有序发展,一方面坚持及早着手、主动调整,多渠道培植财源、壮大财力,着力推动财政收入结构不断优化升级。

着力推动财政收入结构不断优化升级,要大力推进新型工业化,壮大实体经济。

要把工业经济作为培植壮大财源的重中之重,加大招商引资力度,引进培育一批带动能力强、科技含量高、税收贡献大、富民富财政的项目。要精心组织工业经济运行,因企制宜,分企施策,做到成熟企业抓膨胀,困难企业抓培育,问题企业抓整改,新上企业抓达效,切实提高经济运行质量。要立足资源优势,推动产

业集群发展、高质高效发展,不断膨胀规模、壮大实力。

着力推动财政收入结构不断优化升级,要大力推进新型城镇化,提升新增财源。

城镇化是我们发展的短板,

也是潜力所在。

要大力推进产城融合,

积极

做好

城市有形资产

和无形资产的经

营文章,

摒弃单一依

靠土地出让金支

撑城市发展

的路子。

着力推动财政收入结构不断优化升级,要大力推进农业现代化,巩固基础财源。

要认真落实各项惠农政策,

在确保完

成粮食生产任务的同

时,引导农民搞

好牡丹、山药、蔬菜、中药材等经济作物种

植。要突出龙头企业、市场体系“两大重

点”,加快推进农业产业化,不断提高农

业财政贡献能力。

着力推动财政收入结构不断优化升

级,还要深化财税体制改革,

激活潜在财

源。要深化财政预算管理改革,

增强统筹

运作财

政的能力。

要抓住国家将煤炭资

源税由量计征改

为从价计征的机

遇,努力把资源优

势转化为财政优势。

要健全完善公共

资源交易平台,

力争在土地、

矿产、特许经营权等收益性资源配置上

实现较大突破。

要依法加强征收管

理,确

应收尽收、及

时均衡入库,不断提高理

财聚财的能力和水平。